

臺中市召會週訊

第 1666 期
(正刊)

如何按照主當前的恢復 盡新約福音祭司的職分 (一) - 9

成全聖徒，使他們能作職事的工作，建造基督的身體 (續)

對聖徒的成全，也幫助聖徒不再作小孩子，為一切教訓之風所搖蕩 (14)。對聖徒的成全，使基督的身體本於元首，藉着兩班人：藉着每一豐富供應的節得以緊密聯絡在一起，並藉着每一部分依其度量而有的功用得以結合在一起，便叫身體漸漸長大，以致在愛裏把自己建造起來 (16)。成全聖徒會叫整個身體，整個召會長大。

申言以建造召會作基督生機的身體

為要按照主當前的恢復盡新約福音祭司的職分，我們也都需要申言以建造召會作基督生機的身體 (林前十四 3~5)。這需要藉着一些特別的訓練，在生命和真理上長大。我們需要一些訓練，訓練聖徒在生命和真理上長大；也需要個別指導聖徒，使他們能申言。這是面對面，一對一的指導。為要申言，我們也需要在神聖之光的光照下生活行動。我們若是一直在光底下的人，能以認識神聖的事，我們就能申言。不僅如此，我們要申言，就需要總是豫備好，在與主不斷的交通中接受屬靈的靈感。我們需要認識神的話，需要在生命中長大，需要活在神聖的光中，也需要一直豫備好接受神的靈感。這樣我們就能申言。

我們要盡新約福音祭司的職分，就必須每天早晨有一段時間與主同在。這時我們該禱讀聖經某一章的幾節經文。藉着這樣禱讀，我們會得着一些內在的感覺，這感覺可稱為內在的靈感。然後我們可以寫下來，以題醒我們所得的靈感為何。我們需要從週一到週六，天天早晨都這樣作。週六晚上，我們可以把過去六天早晨所得的靈感放在一起，寫成一篇東西，好為着主日早晨的聚會申言。

我們該試着修改我們所寫的，使我們所說的不超過三分鐘。若是可能，最好請一位能指導的人，幫助你寫申言稿。甚至也可以兩位聖徒來在一起互相指導。他們甚至可以操練彼此申言，使他們可以彼此改正。這樣我們就能豫備好在主日早晨的聚會中申言。過去，我們可能不知道該說甚麼，或怎麼說，但現今我們來到聚會中，能有一些東西。林前十四章二十六節告訴我們，每逢我們聚在一起的時候，各人都有一些東西。到了我們說話的時候，就可以按着我們所勞苦的來說。我們不該把所寫的讀出來，乃該說出來。

起初我們所說的可能不很生機，但我們該藉着操練靈，一再的嘗試。這樣我們就會被帶到生機的情形裏，也會有進步。我相信我們會在兩件事上有所進步。首先，每天早晨我們會與主有一段美好的時光，用幾節經文享受祂。我們禱讀這些經文的時候，會得到滋養，並得着一些靈感。這對我們基督徒的生活是非常、非常基本的。藉着這樣的操練，可以為我們立下美好的根基作許多事。這使我們能餵養年幼的，能到家聚會和排聚會去幫助人。不僅如此，當我們天天早晨在主的話中享受祂的時候，我們自然就會得着建造而申言。其次，我們申言的性能會發展成為我們的才能。神造我們，賦予我們某種才能。神賦予我們的才能加上我們的教育，就給我們某種性能。倘若我們愛主，讓那靈在我們裏面作工，那靈的作工會加在我們天然的性能上，產生屬靈的恩賜。結果，有些聖徒不僅能在主日早晨的聚會中申言，也能以釋放信息的方式申言。他們會在申言上顯明為有恩賜的人。這樣我們中間的才能、恩賜就會顯明出來。一切的豐富就要被釋放出來，供應全身體。聖徒的才能、性能就會發展成為恩賜。

我盼望我們眾人都能接受在本書中所得着的交通，並付諸實行。我們需要記得，基本的事乃是我們要根除老路，建立新路。(全文完) (摘自《主今日恢復的進展》)

第九篇 主的恢復與現今邪惡的世代相對， 以及召會末世論

第九篇信息乃是本系列信息的最後一篇。前八篇乃是逐一介紹主今日恢復的主要項目，包括神的經綸、三一神、包羅萬有的基督這無上的寶貝、終極完成的靈、永遠的生命、召會、基督的身體、及地方的立場。第九篇信息則著重描述一種情況、環境，說到主的恢復所遇到的阻撓與爭戰。今天我們在主的恢復裏，需要徹底認識這情況與環境。這種情況與環境就是信息題目所說到的：現今邪惡的世代。我們需要認識，也需要從其中蒙拯救。然而，我們要徹底蒙拯救，也需要認識召會末世論。召會末世論乃是說到當主回來時，祂要如何清理這些環境與對付祂的召會。我們若是對召會末世論有正確的知識與看見，我們就更能做醒豫備，使我們成為祂所要迎娶的新婦，在千年國裏與祂一同作王掌權。

在本篇信息裏，有兩個重點。第一，就是我們要認識甚麼是現今邪惡的世代，並且知道如何從其中蒙拯救；第二，我們要清楚主回來時，祂如何對付當前恢復的召會、天主教、以及更正教。

關於第一個重點，首先，我們要認識現今邪惡的世代，乃是指邪惡的宗教世代。「世代」是世界這撒但系統的一部分、一方面、以及現今時髦的表現，為撒但所利用，篡奪並霸佔神的子民，使他們遠離神和神的定旨。這「世代」分為世俗的世代與宗教的世代。按加拉太書全文，保羅在一章四節所說「現今邪惡的世代」是指宗教世界、世界的宗教系、猶太教。六章十四至十五節也可證實這點。那裏說到就世界而論，使徒保羅已經釘了十字架；又題到受割禮的問題。所以經文中的「世界」是指宗教世界。

然而，為何在神眼中，宗教的世界、世代是邪惡的呢？按一般字典的解釋，以及世人的領會，「宗教」是一個非常好的東西。為何會是邪惡的呢？在此，我們需要有靈中的啓示。其實在神眼中，任何叫我們遠離神、遠離神的定旨、遠離基督與召會的事都是邪惡的。我們核對我們的經歷，就會發現這種說法並不會太過。當我們接觸許多在基督教裏親愛的弟兄姊妹，與他們談論真理，交通關於靈與生命的事時，常常覺得不太容易，因為他們已被一層厚厚的帕子所遮蔽一天堂的思想、聖誕節的慶祝、熱鬧的活動、強調恩賜與天然才幹的事奉，深深的根植於他們的邏輯與思想裏；他們已被看起來似乎好的宗教帶開，遠

離神與神的定旨，很不容易再回頭。甚至，由於撒但的鼓動，他們甚至阻撓主的恢復，反對神的經綸。我們細讀召會歷史，就會發現許多的逼迫，來自於宗教者，遠超過不信的外邦人。

今天，我們在主的恢復裏，實在是蒙主極大的憐憫！我們站在正確的立場上，也認識一點神的定旨；但是我們不要以為我們已經脫離所有宗教的遺毒。撒迦利亞三章一至三節，題到撒但作大祭司約書亞的對頭，在那裏控告他，因為約書亞穿的是污穢的衣服。到了第四節，耶和華就吩咐那些站在祂面前的，脫去這污穢的衣服，給他穿上華美的衣袍。這段經文啓示，我們即便從巴比倫出來，但巴比倫污穢的衣服可能還留在我們身上，所以綱要纔說，「我們必須從巴比倫出來，巴比倫也要從我們身上出去」。

蒙拯救的路，在於我們要認識甚麼是宗教。宗教就是為着神並為着人的益處，卻沒有基督，離了基督的靈；宗教徒就是敬拜神、事奉神，卻沒有基督或那靈。因此，為着脫宗教、不作宗教徒，我們何等需要在一切基督徒的生活、聚會與事奉中，操練靈、釋放靈、跟隨靈，並享受基督、經歷基督、贏得基督。我們應該謙卑在主面前，在主的光中看看我們的光景：傳統、組織、表演、虛假的宗教，不也常常在我們中間麼？我們該醒悟過來，求主救拔我們、醫治我們，使我們有真正的恢復。

關於第二個重點：當主回來時，祂如何對付當前恢復的召會、天主教、以及更正教。我們要知道，這三者都要受審判。這不是一件小事。在天主教要受審判，在更正教中要受審判，在恢復的召會也要受審判。審判的地點是在祂的審判台前，審判的原則是祂要分辨我們的建造是用金、銀、寶石或是木、草、禾稈。我們若是用金、銀、寶石（也就是被變化為金、銀、寶石），我們就成為得賞賜的得勝者，進入千年國的新耶路撒冷裏；但我們若是用木、草、禾稈，就會在千年國的黑暗部分哀哭切齒。所以我們該注意我們的生活工作是否產出金、銀、寶石；而金、銀、寶石的產生在於我們要學習離開宗教的寬門、闊路，進入恢復的窄門、狹路；我們需要學習基督徒生活三項特別的功課：認識基督、認識肉體和己、學習如何被釘死而過神人的生活。我們若是踏實

結晶圖表

第一篇 與主一同從帳幕的召會生活，往前到殿的召會生活		2015-6感恩01
壹 神在子裡的擁抱	肆 看見約櫃的歷史	伍 正確僕人的興起
貳 符合神殿的生活	一 神與子民同在	一 自願的奉獻
一 需受成全	二 約櫃在帳幕中	二 忠信的祭司
二 憑靈行事	三 約櫃被擄歷史	三 剛強的申言
三 與神親密	1 不依靠神	四 行政的管理
參 帳幕與殿的聯結	2 迷信經驗	五 享神的幫助
一 二者的合併	3 利用約櫃	陸 召會五段的歷史
二 擴大與穩固	4 為己益處	一 基督在召會中
1 尺寸的擴大	5 失去榮耀	二 召會中無基督
2 經歷的擴大		三 有基督無召會
三 召會與身體		四 主在錯誤召會
四 獨一的見證		五 主在正確召會
五 身體的見證		
六 生命的見證		
七 終極的恢復		

舊約「民數記」讀經拾穗

本週進度

民數記第十三章。

經文大綱

一、首先，一至二十節說到神吩咐摩西打發十二個人窺探迦南地，每一支派打發一人，要看那地如何。

二、二十一至二十四節說到十二個人上去窺探那地，從以實各谷砍了上頭有一挂葡萄的枝子，兩個人用杠抬着，還有一些石榴和無花果。

三、最後，二十五至三十三節說到過了四十天，十二個人回來了，帶喜信也報惡信。

真理要點

一、神吩咐摩西打發十二個人窺探迦南地。神把以色列人帶到美地的邊界，他們本可輕易的越過邊界，進入美地。但神知道他們的心，就特意吩咐打發十二個探子去窺探那地，好試驗他們。這試驗暴露他們到極點。以色列人整個歷史，包括十一至十四章所記載的失敗，都寫下來作新約信徒的警戒。

二、那十二個人上去窺探那地，看見那地是何等豐富。迦南美地，是包羅萬有的基督完滿、完整、終結的豫表；基督乃是三一神的具體化身，實化為包羅萬有賜生命的靈，作神子民分得的產業，成為他們的享受。神經綸的目標不僅僅是救贖祂的子民，拯救他們脫離埃及所豫表的世界，更是要帶他們進入美地所豫表的基督，使他們可以據有祂，並享受祂那追測不盡的豐富。

三、過了四十天，十二個人回來了，報喜信，也報惡信。那十二個人帶信說，迦南地是流奶與蜜之地。然而，多半的人接着報惡信說，住在那地的人高大強壯，城邑堅固寬大，亞納人也在那裏。但迦勒在摩西面前叫百姓安靜，說，「讓我們立刻上去佔有那地；因為我們足能得勝。」神要以色列人進美地，積極一面是要他們享受美地的豐富，消極一面則是因為拿非利人（墮落天使和墮落人類的混雜）住在迦南地，所以神命令以色列人要取得這地，並毀滅其上所有的人，使人類得着清理。

生命經歷

一、神吩咐摩西打發十二個人去窺探迦南地。那時以色列人中間的氣氛和士氣，因着他們背叛的光景受到嚴重的破壞。因此，這時並不合式打發探子。但在神主宰的安排下，探子還是打發去了。從人的觀點看，窺探那地是必須的；但就屬靈一面說，我們要作任何事，最好不要窺探情勢。窺探情勢乃是試驗神，結果往往是消極的。探子出去要看那地如何，其中所住的人是強是弱，是多是少，他們所住之地是好是壞，他們所住的城是營盤是堅壘，那地是肥沃是貧瘠，其中有樹沒有。但這樣去窺探情勢，會使我們的信心減弱。我們該簡單的相信神，不用知道甚麼。

二、我們已經有分於基督，就是以色列人所享受這一切項目的實際。我們已經歷基督作逾越節、嗎

哪、磐石、活水、那描繪出神的律法、供物、和帳幕。然而，我們還沒有進入基督這美地。我們還在

☛ 第四頁

也許是在美地的邊界，也就是說，是在包羅萬有之基督的邊緣。我們若想要窺探這地，就會失去信心。我們不要窺探這地，卻該說，「為着包羅萬有的基督，阿利路亞！祂是流奶與蜜的美地。我不需要窺探這地，我願憑信進入這地。」我們都需要像迦勒和約書亞一樣，憑信進入並取得這地。

三、當那十二個人窺探那地時，發現亞納人住在那裏。因此，神命令以色列人要取得這地，並毀滅其上一切的人種，使人類得着清理。然而，以色列人不知道這事。他們並沒有為神考慮，只為自己的利益考慮。他們一點也不顧到神，只顧到自己的安

路上，而神就在我們的行程中試驗我們。現今我們

全、平安和生存。至終，他們得罪神到一個地步，使神憎惡他們。今天有些信徒十分為着自己，顧到自己的保障，也顧到物質上的祝福，卻不顧到神的定旨。我們只要有一點是為神的權益着想，我們就會說，「神阿，你對我們那麼好，我們只愛你。我們願意為你的定旨犧牲前途、安全、保障、存在並一切。為了你的定旨，讓我們前去佔有那地。」我們太過為着自己的時候，就很難對神有信心。但我們若站住立場為着神，也為着祂的權益而甘冒失去前途、家庭、甚至性命的危險，這樣，我們裏面就自然會產生信心。
❖黃喜燕

各環系列交通

青少年組報導

青少年特別日

已過的十一月一日是全台中的青少年特別日，主題為：「發現獨特的你」。為此聚集，各區服事者及青少年都積極廣邀同齡的福音朋友及久未聚會的聖徒聚會，至終青少年報名 367 人，大人報名 257 人，總共報名 624 人。當天早上，我們在科園會所舉辦福音聚會與主日聚會，眾人皆為喜樂的靈所充滿，聚集後且有六位青少年受浸進入神的國，成為神的兒女。中午時，弟兄姊妹來到鳳凰谷鳥園參加闖關活動，下午則有各大區所安排各景點的相調。感謝主，在寓教於樂的活動中，我們投入並享受屬靈的操練，十分樂在其中。藉此行程，青少年、家長與服事者不僅在身心靈得着加強，更在靈中緊密聯結一起，調進基督身體的豐富裏，而一同被建造。以下為各區服事者、青少年以及得救新人的蒙恩見證。盼望藉此展示，聖徒們得一同關心、牧養青少年，使他們成為合用的器皿，帶進召會的祝福！

蒙恩見證

感謝主！我終於結果子了！為着同學的得救，我從邀約開始就一直擔心。一下怕她來不及到，一下怕她會像之前一樣掙扎不受浸。早上聚會時，我還在想：「她到底會不會受浸呢？」然而一切都在主的手中，當弟兄們呼召時，她毫不猶豫的說：「好哇！可以受浸啊！」我實在太受寵若驚了！也很謝謝同伴和服事者的扶持、陪伴，見證身體裏的同心合意！
❖向上／周新馥

今天，我很高興能參加主日早上的詩歌活動，和

一羣年紀相仿的青少年們一同歌頌、讚美主！我感覺到了這位救世主的存在，祂就在我們裏面，使我們得蒙拯救，不受撒但的攪擾，而常常喜樂，真是太好了！在鳳凰谷鳥園中，從萬物之奇妙我察覺了神造萬物，都有祂的用意。雖然麻糬工廠有違我心，我的主張是：「試吃了就要買」。所以我沒吃，進去十分鐘就出來了。但今天我度過了喜樂的一天，真是太好了！感謝主！

❖烏日／許傑暉

我是忠孝區倪甦密姊妹，感謝主，在十一月一號的相調之前，我一直和媽媽禱告，希望我的同學能毅來參加。然而，經過一次又一次的邀約，我的同學都沒辦法來。雖然我有點難過，但至少我已跟他們傳過福音。我們那一車有很多的福音朋友，我臨危受命當小隊長，帶着福音朋友們在鳳凰谷鳥園闖關活動。第一關是為同伴禱告，看到福音朋友在我們的引領之下，也順服的開口禱告。當我們一起為他們的功課禱告時，我看見他們願意單純的倚靠主，真的很感動。我願作主勤奮的福音祭司，將福音傳給需要的人。
❖忠孝／倪甦密

感謝主，我很摸着在鳳凰谷鳥園闖關的第一關：「彼此代禱」。我們這一組有很多的福音朋友，而在我印象中的福音朋友，都是不太敞開的。但感謝主，當我們玩這一關時，那些福音朋友都願意跟我們一起呼求主名，甚至一起禱告，我感覺到主真的在作工！非常感謝主。
❖忠孝／林姿婷

感謝主，在這次的青少年日中，我很享受主的帶領。因着對青少年日的負擔，我向主求能毅邀約到

一位福音朋友，讓她更認識神。真的很奇妙，當我邀約的時候，裏面非常的平安，而她也很有意願和我

無法習慣。但感謝主，主日時她跟着我們一起唱詩歌；在福音聚會時，也站起來唱了「瞧，我是人！」。過程中我摸着主的同在與信實。下午的相調也非常的喜樂！我們一同跑關，在福音短講的那一關，她不僅開口呼求主名，也與我們一同禱告；在傳背經節的那關，她與我們一同進入主話，背了九節聖經經節。這些過程中實在讓我看見主的作工，福音朋友也十分喜樂。感謝主，我在主面前的禱告主都接納了！主不僅聽了我的禱告，祂所作的更是遠超過我所求所想的！

❖南屯／陳百加

今天是我成為青少年以來，第一次的全台中青少年特別日。這次的特別日，我雖然行動不便，但是大家都一直幫我。感謝主，祂使我們一同調在基督裏，並一同操練靈，學習服事弟兄姊妹。感謝主讓我帶了一位小羊來，讓神的國度繁增。求主也加力給我們，讓我們再帶領更多人來認識主。

❖西屯／許鈺琴

們一同參加青少年日。在最後的一週我常常為她禱告。在青少年日當天，一路上我都很擔心她是否會

第五頁

雖然國三課業繁重，有時我抽不開身，但是感謝主替我挪出了時間，使我得以前來與同伴們相調。很享受今天活動的安排，使我裏外都得飽足。不僅是同伴間的合作配搭，還有「記憶接力」的關卡，使我又再次享受到主話的供應。在跑關的過程中，每個人都竭力完成自己的項目，不會計較輸贏，不會權衡得失，更沒有外在的利益關係，大家只是單純的作完自己的分。有位初信弟兄曾說過：「我覺得在召會中，大家都很單純，不會心機的對待別人。」有位福音朋友也曾跟我說，他雖然只來過會所一次，但隔了很久，我們仍記得他，在路上遇到他還會跟他打招呼。這就是我們需要帶給人的感覺，是好親近的且在乎每一個人。我期許自己也能成為這樣的人，吸引更多同學來認識我們這班有福的人。即便現在我的肉體疲倦，但我的靈卻是洋溢的！

❖西屯／傅子翎

二〇一五年十一月十四日台中市召會排聚集成全 為著召會的擴增與開展實行排聚會， 以加強召會團體的見證（三）

在這裏接續弟兄交通的十個點，包括五方面的強調，還有五方面的注重。我們在今年的負擔，第一是我們需要堅定持續的在使徒的教訓和交通裏，好叫我們被話、被真理來構成，使召會作真理的柱石和根基；第二，我們操練過神人生活，追求生命的長大；第三，我們也需要堅定持續的來實行神命定之路，就是在福、家、排、區的架構下來實行生、養、教、建。我們需要達到神聖啟示的高峰，過神人的生活，並能照着神來牧養，至終能彀達到新的復興，將主帶回來。我們全年的負擔是盼望與主恢復的眾召會，一同有分於神今日的行動。

召會中的成全，不在於弟兄姊妹聽一篇又一篇的信息；所以早上時間的安排，信息只有三十分鐘。待會我們有每個小照顧區的見證五十分鐘。信息只叫大家心動，但根據我們觀察，我們已經心動很久了，但是我們需要成為一班認識神的子民，使我們能彀剛強的採取行動。弟兄姊妹，我們採取行動了沒有呢？有採取行動跟沒有採取行動的差距是很大的。

我根據職事的信息，來強調關於排聚集五方面

的事：

第一、就是綱目的第貳大點—召會擴增與開展的基礎就是建立排聚集。弟兄姊妹，我們每一個人在神面前都有雙重的身份，在生命一面我們要作愛主並精明的童女，追求生命的長大。但另外一面我們的身份還是事奉神的奴僕。有一天我們都需要在神的面前交賬。我深信沒有一個弟兄姊妹會盼望我們所在的召會、所在的大區、所在的小排經年累月人數都是不變的。我們總盼望我們所在的地方滿了主的祝福。一棵樹健不健康？就看這棵樹有沒有結果子，光是枝葉非常的茂盛還不太管用；主所看重的不僅是外在的美麗，還要產生果子作神與人同得滿足的食物。但是我們所在的排、所在的大區，召會生活要能彀擴增、要能彀開展，需要一個基礎，那一個基礎就是我們的排聚會。我們還要再強調：排聚會是非常非常重要的。召會的擴增，開展的基礎就維繫在排聚會的建立上。

第二、李弟兄在「關於活力排之急切需要的交通」一書裏，說到排聚集乃是神命定之路的生命線。若是我們只舉辦一個月一次的福音聚會，或

是在固定的時間舉辦外出相調，卻忽略了我們週週該有的排聚集，這樣我們在召會生活中實行神

第六頁

的生命線！我們事奉要有活力，要有果效，要有主的祝福，我們要看重排聚會，作為神命定之路的生命線。

第三、排聚會乃是佔我們召會生活百分之八十。排聚會可以傳揚福音，排聚會可以餵養初信者，排聚會可以顧惜弟兄姊妹，排聚會可以教導真理，排聚會可以為主說話，說出主來，也把主說到弟兄姊妹的裏面。我們召會生活中的百分之八十，一切的活動都需要落實在排聚集裏面。若我們是這樣，每個蒙了重生，得救的神的兒女，都能殼非常實際的在召會生活中被我們顧到。弟兄姊妹，你們看，若我們沒有排聚會，那弟兄姊妹日常生活中的需要是不是能殼被顧到呢？我們需要看重召會生活的百分之八十；舉凡有弟兄姊妹住院、家中有需要…等，都能殼在排聚集裏應付。

第四、主的僕人李弟兄說到排聚會的重要，他說：「天可廢、地可棄，但是排聚會不能不去。」我們對召會生活的看重，有沒有到這個程度呢？我們需要看重這件事！排聚會是每個人都需要的。

第五、我們今年的負擔，第一要登門訪人，第二要送會到家，第三就是人人入排！怎麼知道人人都入排呢？剛剛呂弟兄跟我們交通到，我們藉着台島眾召會的服事，有非常好的點名系統。我們需要把整個大區聖徒的名單都列印出來，只要我們相關服事的弟兄或姊妹，願意花一點點的時間，在我們事奉交通裏宣讀名字，一個人宣讀，馬上有人回應他是哪一排—A排、B排、第三排、第四排，就可以知道誰還沒有入排。例如有一個人名字叫作陳聚會，然後就有一個人說他（陳弟兄）在那一個排。這應該很簡單。這一個動作我們在大區裏面作過麼？若是還沒有作過，我們人人入排的負擔就還沒有完全的落實。因為靠着印象，憑着記憶是會遺忘的，所以最確實的一件事是要照着名單實際的來服事，好使弟兄姊妹人人都入排。希伯來書十章二十四到二十五節說：「且當彼此相顧，激發愛心，勉勵行善，不可放棄我

命定之路，就會失去活力、失去生氣。為甚麼呢？因為我們失去了生命線，排聚集乃是神命定之路

們自己的聚集。」排聚會是我們自己的聚集，那怕是兒童家長開兒童排，在兒童們的聚集之外，也要考慮有沒有兒童家長的排？所以我們人人都需要我們自己的聚集。

末了，還要說到五方面的注重：

第一、我們注重排聚會三個非常重要的元素，成為排聚集的內容。1. 我們需要流通神聖的愛。在排裏我們以靈來入門，彼此的敞開，彼此在人性裏有顧惜，在神性裏有餵養，就能殼流通神聖的愛。2. 排聚集要有確定追求的內容，藉着主的話、真理，彼此問、互相答，能殼照耀神聖的光。3. 我們排聚集需要實行神聖的旨意，使這排能殼實際的有擴增，這是第一個注重，要注重排的內容。

第二、注重排的功用。這個功用有雙重，有守的這一面，怎麼守呢？1. 就是托住現有的，2. 要挽回久未聚會的。但是我們的排不僅是守的排，還必須是進攻的排。排有攻的這一面，就是這排能殼實際的外出傳揚福音。弟兄姊妹，我們的排有沒有守呢？有沒有攻呢？還是我們排是完全投降，既不守也不攻，就讓它自生自滅。我們需要注重排聚會的功用，要托住現有的，挽回久未聚會的，更需要傳揚福音。

第三、要注重過一種排聚會的生活，因此需要晨晨復興，並日日得勝，成為一個有活力的人。

第四、我們要注重實行。怎麼能殼恢復久未聚會的呢？我們要送會到家。怎麼能殼傳福音呢？我們必須分別一個時段，外出訪人。弟兄姊妹，每週一個時段，在我們排裏面，在我們自己身上，這生活落定了沒有？實行了沒有？我們需要看重！感謝主，只要我們有實行，主一定來祝福。

末了，我們要注重結果，每一個排，李弟兄交通：經過了半年到一年，該從六、七位繁增到十二位。盼望我們藉着增排，能殼加強我們的小區，小區能殼增區，然後我們能殼增大區，至終在台每一個社區裏面，都有一個大區的召會生活。願主祝福我們排聚會的實行。 ❖陳俊良

家書

訓練中心全時間訓練學員

弟兄姊妹們，願你們平安喜樂，我是第四期的溫筱琳姊妹。

我想與你們分享我在訓練中的蒙恩。以前我向主的禱告常常是哀求式的禱告，但藉着訓練的幫助，讓我看見這樣哀求式的禱告主很難作事，需要

在升天的地位裡，帶着權柄的禱告，就如使徒行傳十三章九至十節：「…保羅，被聖靈充溢，定睛看他，說，你這滿了各樣詭詐和奸惡，魔鬼的兒子，眾義的仇敵，你歪曲主的正路，還不止住麼？看哪，現在主的手臨到你，你要瞎眼，暫時不見日光。」

立刻就有霧氣和黑暗落在他身上，他就四下找人牽手領他。」當撒但藉着各樣人、事、物在那裏攔阻

這三句話帶到禱告中禱讀而大蒙光照，配搭的難處、消極的感覺、不願申言、傳福音想偷懶…等，其實是我的己這魔鬼的兒子、眾義的仇敵，正在攔阻神的行動，當我將這些話禱讀在我身上時，許多的過不去自然就不見了！而我也將這樣的禱告運用在對人的服事中，許多消極的情形我沒有經歷過，也不知道怎麼服事，但藉着與活力同伴一起交通且在禱告中運用權柄斥責和吩咐，主就在所服事的人身上和所處的環境中動工。感謝主！藉着訓練的幫助，使我在禱告上更往前。

追念

一生奉獻為牧養的典範 (一)

鄭鴻基弟兄自述生平 - 「是主！」

一九四四年九月二十一日出生。

一九五八～一九六二年考上台北建國中學，虛空無聊期。迷失的一代。人生沒方向，沒目標。

一九六三年九月受浸得救，至今五十多個年頭，超過半個世紀，經歷太多，是很不容易說清楚的，我試着提幾個重點與大家分享：

一九六三年元旦，我參加台北市召會三天福音聚會，張晤晨弟兄講「到底有沒有神？聖經是神的默示麼？耶穌是神的兒子麼？」相當被摸着，深覺我需要耶穌。回家自己常向神禱告，裏面深處有一種莫名的安息、喜樂與滿足。我好像在茫茫人生的大海中，找到人生的方向，知道我的人生是從那裏來，要往那裏去，很確定，很有把握，我的人生找到出路。原本我覺得我的人生是死路一條，現在找到活路、新路。我立刻覺得這是我的人生。

第一階段 (1963～1972)

重生復興期，認識救恩的喜樂與滿足。

一九六三年得救後我整个人生有奇妙的大改變，生活中滿了新鮮、喜樂、復興的光景。信主得救後，就是天天很喜樂，很享受得救的滿足感，好像翱翔在天上，太棒了。我發現自己知道人生的方向與目標，感覺生活非常踏實有意義。我就是單純愛主、愛主的話、愛聖徒、愛聚會、愛傳福音…帶家人信主，先帶弟弟信主。我特別問服事弟兄們如何將福音傳給在台東的父親。所以我就寫信給陳濤弟兄的父親陳鶴齡老弟兄，請他傳福音給在台銀台東分行任職經理的父親，因為陳伯伯在台東縣政府任主任秘書要職。

一九六四年經過聯考，我考上國防醫學院及文化大學都計系，我選了國防藥學系公費，不讓家裏有經濟的擔子（現在回想實在有主的引領，一九六五年我父親突然病倒，全家失去經濟支柱）。這選擇有主的主宰安排，國防校內教職員傳統就有許多基督徒，尤其是主恢復的聖徒，好多位都是從上海軍醫學校遷移來的，所以對主恢復聖徒特別照顧並餵養。因此雖然是軍校軍事管理，但是校內亦有多位學長聖徒，我們這些學弟都得到很好的顧惜。還有客座教授（韓偉教授）是基督徒，願意打開家傳福音，我們就積極接觸同學傳福音並帶到教授家查經。同時週六晚上在學校旁邊亦有一個臨時會所的福音聚會。因此我們福音的靈很強，帶很多同學得救。我和陳榕生弟兄配搭邀約同學，如陳家福、汪大衛、王玉潯（從公會轉來）、賴志勝、許明榮、江振雄…都一一得救，學校聚會非常興旺。每天的守晨更和晚禱是我們最享受的時光。所以我們相調得很好。一九六七年國防畢業，在三供處在職二年。

神的行動時，保羅並不是哀求主，他乃是斥責撒但，且吩咐主作事。當時我深受這幅圖畫吸引，將

第七頁

謝謝弟兄姊妹們在禱告中記念以及財務的擺上，使我能完成兩年的訓練。十二月十九日（週六）早上十點至十一點半，在台北市召會三會所有訓練中心的畢業聚會，此次台中市召會畢業的學員有劉仁和弟兄以及我，邀請弟兄姊妹們前來並一同見證兩年來主的製作！

末了最令我感到喜樂的是在我畢業後，我能再回到台中，與弟兄姊妹們同過召會生活並配搭服事，一同建造基督的身體，豫備等候主來。

❖溫筱琳

第一次奉獻是一九六八年台北市召會特會，李弟兄見證自己蒙召奉獻的經歷，呼召聖徒奉獻，我在那水流裏第一次奉獻並填寫奉獻單。李弟兄說，主第一次來是救贖我們，要我們去使萬民作主的門徒（太二十八），亦要我們去牧養主的羊，餵養主的小羊（約二十一），為着迎接主第二次來。

一九七〇年考上國防生化研究所藥化組，一九七一年初我的指導教授劉剛劍得了胃癌住院手術，使我碩士論文實驗突然陷入困境，不知道如何是好。那時每天都無法安心入睡，真的天天都靠主的恩典度過難關，雖然指導教授治療後，出

☛第八頁

院上班了，但是他沒太多精神力量指導我，都是我主動去報告我的進度，因此我能完成論文都是主的憐憫和恩典。感謝主！敬畏耶和華的是智慧的開端。這件事亦是憑向着主的信心完成的。

一九七一年十二月二十五日與簡清霞姊妹結婚。這亦是主信心的工作。當時服事我們的岳師母（岳鐺弟兄的母親）為我們介紹，在各種不可能中成為可能。當時，父親在病中，我研二正忙論文實驗，姊妹剛畢業，被分派到高雄海軍總醫院服務。在各種複雜的處境中，就將自己的婚姻交給召會，憑信心結婚。結果主就差派姊妹到三軍總醫院受麻醉護士的訓練一年，因此我們就可以一起住台北過召會生活。但是難處沒停，接着就經歷姊妹連續二次流產，一次艱難的生產。這些都試驗我們，叫我們能更有信心走前面的道路。一九七二年四月間姊妹經歷第一次流產，我還在實驗室趕論文，晚上回家纔發現姊妹被鄰居送三總急診室，我隨後趕到急診室，已經有姊妹幫忙照顧。真是經歷我們一路蒙主保守看顧醫治。

第二階段（1972～1974）

享受神家豐富期，認識召會是甜美家。

在基隆市召會，認識召會是基督的身體，經歷召會是甜美家。因為姊妹在三總麻醉護士訓練一年結束後，即回高雄左營海軍總醫院服務，又被派進開刀房作麻醉護士。經與召會交通，知海總院裏有一位政戰主任是一位愛主的弟兄，請他協助請調到基隆海軍醫院。所以一九七二年初，我們就搬家到基隆。基隆市召會長老林友富弟兄很熱心接待並為我們介紹一位江弟兄的房子租給我們，房子就在基隆海軍醫院的半山腰，對姊妹上班很方便。一九七二年有一次徹底厲害的奉獻，在基隆市召會一次事奉交通聚會中被主摸着，我整個人完全不能自主的流淚痛哭悔改認罪，我真是一個罪魁蒙主恩，像是被主電到，將自己完全交出來，奉獻給主與召會。那一次非常主觀的經歷主權的轉移，我是屬主的人，我的一生主負完全的責任，那是一次特殊的經歷。

一九七二年中姊妹經歷第二次流產，因姊妹子宮頸未能完全緊閉而流產。這次亦是很危險，因為胎兒無法順利生出，大量流血，醫生緊急手術取出胎兒，纔安全度過危機。這實在是經歷主的憐憫和保守。一九七五年三月一日姊妹臥床七個月，在眾聖徒代禱與扶持下，生出鄭桂如。

第三階段（1975～1983）

學習成長期，認識配搭事奉與承擔責任。

在永和市召會（歷經二位同工弟兄的服事成全，一位是李道君弟兄，一位是李光弘弟兄）。

第一部份

學習靈的操練與福音的開展（李道君）

李道君弟兄是一位緊緊跟隨職事的同工，還沒有錄影訓練的實行時，李道君弟兄就帶領永和市召會聽約翰福音生命讀經的訓練信息。同時極力鼓勵聖徒要操練靈，藉着禱讀主的話，呼求主的名來享受主的豐富。有時整個聚會就是帶大家一家一家的呼求主名來釋放我們的靈，學會享受主名的豐富。這帶給我們這些守舊、自我、心思重重的聖徒有一次厲害的突破和更新（特別是我姊妹），體會祂對一切呼求祂名的人是豐富的。李弟兄鼓勵聖徒建立呼求主名和禱讀主話的生活習慣，使我得着莫大的幫助，影響我往後的召會生活。另一方面，李道君弟兄週中作福音開展成全，週四、五就到台北縣尚未有召會的鄉鎮開展、傳福音、建立召會，每位聖徒都靈裏焚燒火熱，一下班即到永和會所趕福音車下鄉開展傳福音，個個被靈充滿，靈氣十足，上車禱告吃簡餐，就一路禱告到目的地。聖徒帶着能力和權柄去邀約請客傳講，無論如何，主的名被傳揚、被高舉，我們三三兩兩出去誇勝。每次回到家都近午夜，實在很享受這樣的召會生活，非常值得回憶。那時福音傳遍台北縣各鄉鎮，這真是何等神蹟。

第二部份

學習初期配搭事奉與擔責任 (李光弘)

一九七九年，年輕同工李光弘弟兄調到永和市召會來服事我們，李光弘弟兄將我與魏梅村帶進長老團（四位年長弟兄）學習事奉並擔一點責任。印象深刻的一件事是，幾乎每天下午約五時半到永和市召會老會所二樓與光弘弟兄跪下禱告三十分鐘再回家，這是給我很重要的成全。在光弘弟兄身上學習到人在一地，心在全地，學會與人調，與眾召會調。擴大我屬靈的度量。

第四階段 (1983.11~2009.3.2)

暴露、對付、成全期，認識召會是建造的身體。

在台中市召會進入長老團核心配搭事奉，一面被暴露，受對付，另一面被成全，使我適合被建造。這是主莫大的憐憫。第三次奉獻是二〇〇七年在台中市召會除夕禁食禱告數算主恩典的聚會中，主聖靈感動充滿我全人。主一直向我顯現，祂是好牧人，一生如何牧養我，我卻對祂冷淡反應，我真是罪人蒙主恩，太虧欠主了。我在那裏不自主痛哭認罪悔改，被聖靈充滿，求主憐憫赦免。二〇〇六年秋季長老同工特會講題是「牧養神的羣羊。」

(未完待續)

臺中市召會文字組編
復興路三段 479 號
TEL:04-22224283
FAX:04-22227210

臺中市召會週訊

第 1666 期
(副刊)

E-MAIL:
chtai.chtai@msa.hinet.net
<http://www.churchintaichung.org>

貧窮的人 - 光照並倒空，進入神豐富

豐富是從光照而來。光來照我們，我們就豐富了。可是，當我們蒙光照的時候，在我們這一邊的感覺，不是加增，乃是剝奪。光一照亮，就把你已往的都打破了；光一照亮，就把你原有的都拆毀了。當我們真是在光底下的時候，我們承認在神前是加增的，但是，在我們這一邊不那麼覺得；在神面前是一回事，我們的感覺又是一回事。神一次給你，兩次給你，三次又給你，你在那裏若以為是加增，你就是沒有看見，你在神面前真是看見的時候，你就覺得自己好像是纔得救的人，好像是纔起頭的人。不是說你沒有得救，是說你的感覺好像你還沒有得救過，你覺得自己虛空，你覺得好像從來沒有起頭過。所以，豐富的人是在光底下感覺自己一無所有的人。

我們的神是豐富的神，祂不願意祂的兒女貧窮。祂所要的工作不是草木禾稼的工作，祂所用的器皿也不是木器瓦器。祂是豐富的神，所以祂就用豐富的器皿。神的豐富是深的，是厚的。神的豐富是「無處可容！」(瑪三 10) 祂的恩典都是無處可容！祂在我們身上作的事，都是無處可容的。神作的事不是那麼勉強的，不是那麼軟弱的，不是那麼一點兒的。哦，這一位豐富的神，祂能叫我們作豐富的人，祂一直給我們更多的。每一次祂給我們更多的時候，我們好像是第一次得着一樣。這雖然奇怪，卻是事實。但願神憐憫我們，叫我們在祂面前真能看見光，真能覓看見。驕傲的人是愚昧的人，驕傲的人都是貧窮的人。求神倒空我們，好叫我們進入祂的豐富。

(拉六 / 上一筵 \ 第一起筵而筵)

報 告 事 項

壹、共通性報告事項：

一、十二月六日主日出席比對 (今年以基數的 6% 為目標，要突破 3,000 人)：

大區	一	四	二	三	二七	十一	十七	二三	二四	合計	九	十	二六	二十	二一	二二	合計
目標	184	124	146	90	56	99	111	98	110	1018	82	89	95	102	114	61	543
點名	161	134	213	103	55	135	106	88	106	1101	80	71	93	96	106	57	503
比對	-23	+10	+67	+13	-1	+36	-5	-10	-4	+83	-2	-18	-2	-6	-8	-4	-40
達成率%	87.5	108.1	145.9	114	97.9	136.4	95.5	90	96.4	108.1	98.2	79.8	97.8	94.1	93	93.6	92.7
受浸 (本週/累計)	1/44	0/32	0/34	1/36	0/15	0/22	1/26	1/36	5/51	9/296	0/32	0/25	0/24	0/23	0/10	0/4	0/118
大區	五	十三	八	十二	十六	二五	六	十四	合計	七	十五	二八	十八	十九	合計	總計	
目標	105	120	137	98	68	80	93	165	866	68	149	70	199	124	610	3037	
點名	100	118	110	99	90	102	87	180	886	71	146	70	236	135	658	3148	
比對	-5	-2	-27	+1	+22	+22	-6	+15	+20	+3	-3	0	+37	+11	+48	+111	
達成率%	95.6	98.7	80.3	101	132.4	127.6	93.5	108.8	102.4	104.7	97.8	100	118.6	108.9	108	104	
受浸 (本週/累計)	0/18	0/25	1/55	1/19	2/32	4/22	0/16	2/62	10/249	2/20	2/43	1/24	4/60	0/22	9/169	28/832	

另計：加上榮總 71 人、金門 10 人，共受浸 913 人 (已達 111%)。其中青少年 181 位，大專 238 位，青職 196 位，社區 298 位。全台已達 9,072 人，但尚缺 928 人。

二、主日申言主題「召會作神的殿 - 神永遠經綸的目標」第一篇，請認真認養並操練申言：

- 1、我們所是與所作需被神的殿量度 (p.12)。 2、主渴望我們往前到殿的召會生活 (p.13)。

☛第二頁

- 3、王上八 1~11 帳幕是與殿合併 (p.14)。 4、試述聖經中神的居所兩面的講究 (p.15)。
 5、弗四 12 那職事工作的目的為何 (p.16)。 6、林前十二和羅十二啓示全體事奉 (p.17)。
 7、約櫃的豫表及其在地上行動圖畫 (p.18)。 8、撒上四章以色列人僭用神的鑿戒 (p.19)。
 9、撒母耳是一個只顧到神權益的人 (p.20)。 10、撒母耳作為拿細耳人而轉移時代 (p.21)。
 11、約櫃、帳幕和召會歷史頭二階段 (p.22)。 12、約櫃、帳幕和召會歷史後三階段 (p.23)。

三、青少年組：

晨興進度：12/14~12/20《聖經之旅》第十五冊第十二課。

四、大專組分區專項成全，請大專服事家、服事聖徒踴躍參加：

【九、十、二十六區】：東海將於 12/19 (六) 19:30 至 21:00 在東海會所舉行。

【二十、二十一、二十二區】：靜宜、弘光將於 12/26 (六) 19:30 至 21:00 在新沙鹿會所舉行。地址：沙鹿區正英路 270 號。

五、全召會十二月份長青聖徒集中聚會：

十二月份全召會年長聖徒集中聚會。**【南、中照顧區】**：改在 12/25 (五) 上午 9:30 於復興大樓五樓，醫學講座邀請黃丞正弟兄分享「胸腔科疾病防治」，事務總管：二十四區；**【西照顧區】**：12/18 (五) 上午 9:30 科園會所舉行，醫學講座邀請王家良弟兄分享「腎臟保健」，事務總管：九、二十六區；**【北照顧區】**：亦改在 12/25 (五) 上午 9:30 石岡會所 (石岡區社寮角豐勢路 817 之 3 號，在情人橋附近的 7-11 旁)。請彼此互相邀約，各場會後皆備有愛筵。

六、各大區年終感恩團聚日期：

日期	12/13 (日)	12/20 (日)	12/27 (日)
大區	南一 (1、4) 南三 (17、23、24) 7、28、14 大區	中三 (6、14) 中一 (5、13) 8、12、15 大區	西二 (20、21、22) 西一 (9、26、10) 3、25 大區

註：1.上週達到 3,148 人，有六個大區團圓愛筵，其中五個大區達到黑框，且共多出 173 人。另有七個非團圓大區達黑框，且共多出 64 人，總計多出 237 人。中間差了 237-148=89 人，這些被未達目標的大區吃掉了。2.但可喜的是，目前的平均已由 2,996 人提升到 3,008 人，但還有三個主日，要步步為營。3.12/13 (8)、12/20 (7)、12/27 (8)，大區都很平均，希望各團圓大區至少多 25 位點名人數 (兒童未計)，而其他的大區也不要掉，即可衝破 6%。

七、新會所十一月二十九日奉獻週報表 (另七、十五、二十八區為北一購建已達 3,048,820 元)：

大區	一	四	二	三	二十七	十一	十七	二十三	二十四
累計	2,176,196	1,774,400	689,070	600,600	158,900	567,550	1,787,200	1,019,400	768,007
大區	七	二十八	十五	十八	十九	九/二十六	二十	二十一	二十二
累計	114,000	26,000	392,300	2,734,275	981,825	3,085,073	1,446,200	621,900	861,100
大區	十	五	十三	八	十二	十六	二十五	六	十四
累計	693,200	832,260	688,344	931,630	3,871,200	5,399,000	5,361,307	920,500	3,120,014
全召會累計 42,814,542；當週 758,310；目標 84,852,462；總達成率 50.46%									

八、書報推廣：

12/20~27 全時間訓練學員書報推廣，共有十二位學員至台中配搭，需聖徒有認識之公會聖徒的引薦與陪伴。推廣時間為每天的 10:00~17:30。聯絡人：張弘明弟兄 (0963-432323；ellis0206@gmail.com)、郭新成弟兄 (0912-031460；nazaritekuo@gmail.com)。

九、主日用聖經學習單 (民數記第十二章)，答案請見本刊第四頁下方：

- 1、摩西這人極其_____，勝過地上的眾人。(3)
- 2、我的僕人摩西不是這樣；他在我全家是_____的。(7)
- 3、雲彩從會幕上挪開了，不料，米利暗患了_____，像_____那樣白。(10 上)
- 4、現在要把她在營外隔離_____，然後纔可以領她進來。(14 下)

十、安息及追念聚會：

1、新竹市召會楊敏貞弟兄（十二大區童楊嫻嫻姊妹之父）於11/17安息主懷，享年79歲。謹訂於12/13（日）下午1:00（前期週訊誤植為1:30，特此更正）在新竹市立殯儀館景福廳（新竹市成德路132號）舉行安息聚會，請聖徒代禱並扶持。

2、十八大區李志先弟兄（原豐原市召會第一代長老，前面弟兄賜名李自新）已於12/2凌晨安息主懷，享年90歲。謹訂於12/19（六）下午3:00在豐原會所有追念聚會，懇請眾聖徒代禱並前往扶持。

十一、榮總福音：本週五（12/18）輪由第二十五大區服事。

貳、各類報名：

一、二〇一五年冬季錄影訓練：

1、主題：「出埃及記結晶讀經（三）」

2、班別：詳見報名通啓。

3、報名費用：請向各大區負責弟兄報名，並繳交個人奉獻款600元（非報名費），及選用之材料費用（參閱報名表）。報名現場訓練者，除個人奉獻款外需於報到當天另繳雜費100元。

4、報名截止日期：2015年12月14日（一）。請各大區將名單彙整後，寄給服事總管袁義昕弟兄（eddy8312001@yahoo.com.tw）。

5、豫備聚會：2016年1月9日（六）上午11:30，請各開班總管至復興大樓四樓參加預備聚會並領取教材及光碟片。

二、台中市召會青職聖徒赴美參加二〇一六年夏季訓練：

明年（2016）夏季結晶讀經訓練訂於7/4~7/9，在美國加州安那翰水流職事站園區舉行，主題是「出埃及記結晶讀經（四）」為鼓勵青職聖徒進入主恢復今時代的說話，參加此次在美國現場的訓練，且訓練前規劃了遊覽行程。現場訓練期間，將接待在臨近召會，與當地聖徒經歷基督身體裡的相調與建造。

6/30（四）出發，7/11（一）抵達台灣。團費：每人48,000台幣（不含個人花費），多退少補。報名截止日期：2016年2月28日（主日），或額滿為止。其他重要詳細內容，請務必參閱報名通啓（紙本將隨本週週訊發至各區，或逕至台中市召會網站下載）。

三、大專暨青少年現場訓練：

1、日期：2016/1/19~22，地點：復興大樓五樓。

2、費用：在學聖徒每人繳交700元（召會另補助600元；已繳奉獻費600元者，僅須繳100元）。

3、報名方式：請各校於12/20前，逕至以下大專服事網址報名：docs.campusintaichung.org。無法登錄該網站者，請製作excel檔，email至campusintaichung@campusintaichung.org。

四、青少年寒假特會開始報名囉~

1、時間：2016/1/23~25，地點：中部相調中心。報名截止日：12/20（請務必於截止日期前報名並繳費，才算完成報名。）請向各大區服事者報名。

2、青少年報名：費用2,100元，台中市召會學生全程參加者每位1,500元（差額由召會補助），準時完成報名者再優惠100元。請各區服事者於繳費袋上的名單「打✓」（若有新增名單，請於繳費袋上註明。）並將費用收齊後，按照顧區交給全時間服事者。報名學生若有特殊情形，請服事者務必與呂家旭弟兄交通（0912-830457；E-mail：sdlu1994@gmail.com）。

3、服事者及家長報名：此次特會鼓勵服事者及家長報名，一同陪伴青少年操練，通啓請向各大區青少年服事者索取並報名。

禱告事項

一、請為今年全台灣能得一萬新人及台中主日聚會人數平均必要超過3,000人的目標之達成有禱告。

二、請為得救的新人禱告，盼各個都有乳母穩定牧養，並渴慕受成全，成為活而盡功用的肢體。

三、請為各大區年終愛筵的邀約，列出的名單代禱，能同來享受父家的豐富，且留在召會生活裏。

四、請為察國的大專聖徒成全、萬榮及巴色新人的照顧牧養以及得着更多打開的家禱告。

五、請繼續為三個新會所購建的財物需要禱告，盼在今年底能達到奉獻目標的 60%（請參報表）。

第四頁

主耶和華如此說，我要加增以色列家的人數，多如羊群；他們必為這事向我求問，我要給他們成就。

大區	區名	主日	小排	目標	農興	禱告	出訪	大區	區名	主日	小排	目標	農興	禱告	出訪	大區	區名	主日	小排	目標	農興	禱告	出訪
一	民生	37	38	43	26	12	9	七	軍福	16	11	17	12	4	3	二二	大甲	24	11	19	9	7	9
	長春	26	20	32	18	10	13		和祥	15	10	11	7	2	3		育英	13	15	18	10	7	5
	干城	22	16	24	14	8	2		*東山	7	2	11	0	0	0		外埔	18	11	19	4	7	4
	建國	39	13	34	8	8	5		小計	71	45	68	32	16	6		大安	2	1	5	0	1	0
	金山	19	14	24	14	11	2		東光	26	21	30	8	11	0		小計	57	38	61	23	22	18
	手語	8	12	10	8	12	0		松竹	19	8	20	17	3	0		長安	28	16	28	7	10	4
	*大新	10	5	17	8	0	0		興安	23	16	24	25	3	3		永定	11	4	11	3	1	0
小計	161	118	184	96	61	31	仁美	24	15	20	6	3	1	中清	23	15	25	9	8	4			
四	樂群	37	1	32	1	0	1	十五	潭子	26	23	24	14	6	1	五	陝西	19	9	15	7	5	0
	貴和	23	9	22	12	4	1		*潭美	28	18	31	16	7	0		重慶	12	3	19	2	5	1
	立家	17	9	18	11	3	11		小計	146	101	149	86	33	5		*立人	7	0	7	2	2	0
	崇倫	26	14	22	1	1	2		中台	27	14	28	18	3	2		小計	100	47	105	30	31	9
	o 中山	19	23	14	15	9	7		大坑	21	15	21	13	8	2		美德	35	15	45	32	8	8
	*向上	12	8	16	10	6	0		新社	22	17	21	18	6	8		賴厝	13	0	15	14	0	0
	小計	134	64	124	50	23	22		小計	70	46	70	49	17	12		學士	14	6	13	11	3	1
二	自立	30	7	23	9	1	0	十八	永安	41	11	38	7	5	2	十三	健行	21	8	15	10	3	0
	合作	33	10	23	17	5	1		陽明	38	11	33	19	7	6		o 學北	21	24	22	14	9	9
	信義	35	24	18	29	4	4		一心	36	15	24	13	5	4		*中北	14	11	11	5	0	0
	國光	13	12	14	2	1	1		豐東	30	11	21	16	9	8		小計	118	64	120	86	23	18
	仁和	57	23	36	30	2	0		后里	12	8	11	8	0	0		逢甲	25	15	31	25	4	5
	國圖	18	6	12	3	0	0		東勢	32	11	31	3	3	4		櫻花	27	26	32	27	9	2
	*復興	27	22	20	0	0	0		梨山	8	9	15	7	9	0		至善	11	11	15	11	3	2
小計	213	104	146	90	13	6	石岡	21	0	15	9	2	4	大鵬	14	10	12	12	2	0			
三	學府	24	12	15	16	6	2	十九	*西安	18	0	12	0	0	0	八	o 逢大	20	1	33	0	12	0
	中興	25	19	21	20	13	12		小計	236	76	199	82	40	28		*西屯	13	8	15	0	0	0
	文林	27	12	28	17	5	3		文雅	20	10	33	4	3	1		小計	110	71	137	75	30	9
	南平	24	14	24	0	3	2		雅環	75	36	51	25	11	10		精誠	24	9	27	1	4	1
	*中南	3	2	2	2	0	0		清泉崗	21	6	18	11	4	2		豐樂	21	10	18	17	5	3
小計	103	59	90	55	27	19	神岡	19	8	22	11	4	1	向心	17	8	22	13	3	4			
十一	健康	43	16	21	5	0	0	九	小計	135	60	124	51	22	14	十二	嶺東	19	12	12	15	2	0
	健榮	33	4	21	1	0	1		榮總	18	22	16	20	6	5		*南屯	18	9	19	0	4	0
	復建	19	9	21	2	5	0		國安	19	8	17	1	4	2		小計	99	48	98	46	18	8
	建成	25	15	22	17	8	7		玉門	19	22	29	16	8	0		忠明	45	21	43	34	6	2
	*忠孝	15	16	13	7	0	0		瑞聯	24	17	20	14	9	0		大隆	20	14	13	15	6	4
小計	135	60	99	32	13	8	小計	80	69	82	51	27	7	大墩	25	11	12	7	5	6			
二七	烏日	23	14	19	14	4	3	十	自強	15	9	22	15	6	0	二五	小計	90	46	68	56	17	12
	仁德	17	12	17	14	4	2		國際	20	6	22	13	4	3		黎明	28	11	29	21	6	0
	九德	11	9	11	10	1	0		西青	17	21	20	13	9	1		河南	40	34	25	19	7	0
	溪南	4	3	10	3	1	0		o 東大	19	17	24	9	0	0		市政	16	10	10	2	6	2
	小計	55	38	56	41	10	5		小計	71	53	89	50	19	4		*惠文	18	0	16	0	0	0
十七	霧峰	35	35	34	28	15	14	二六	工業	14	17	16	0	4	0	六	小計	102	55	80	42	19	2
	朝陽	35	35	42	28	13	14		福順	14	16	17	0	5	0		興進	27	11	23	15	9	8
	亞洲	30	32	24	25	18	20		永福	38	29	33	0	4	0		三光	27	21	25	25	4	9
	*議會	6	5	11	3	0	0		*東海	27	21	30	6	2	1		文昌	24	11	30	12	7	7
	小計	106	107	111	84	46	48		小計	93	83	95	6	15	1		*崇德	9	4	15	5	0	0
二三	大里	38	22	30	31	7	1	二十	沙鹿	22	13	29	19	4	1	十四	小計	87	47	93	57	20	24
	仁化	16	11	30	14	7	3		龍井	8	15	11	9	0	0		精武	31	35	23	20	10	9
	內新	22	16	24	13	4	0		大肚	27	22	24	16	5	0		得榮	38	20	35	21	6	8
	草湖	12	7	14	12	6	2		靜弘	19	10	16	10	8	0		富榮	32	26	31	23	10	5
	小計	88	56	98	70	24	6		鹿寮	16	15	16	14	11	0		錦平	17	16	16	13	4	0
二四	光華	43	33	21	17	8	9	二二	*頂街	4	1	6	1	0	0	雙十	31	19	31	28	7	10	
	新坪	27	14	23	7	8	4		小計	96	76	102	69	28	1	科大	22	26	20	15	6	5	
	宜欣	16	13	23	8	5	0		清水	35	19	39	18	10	7	*北屯	9	2	10	0	0	0	
	中山	6	2	7	2	0	0		南社	14	9	18	5	1	2	小計	180	144	165	120	43	37	
	勤益	14	7	35	7	4	0		梧棲	40	20	40	25	5	14	總數	3148	1902	3037	1629	703	401	
小計	106	69	110	41	25	13	港埠	17	10	17	11	5	5	青職主日	504	排 295	青少年主日	312	排 180				
七	軍功	33	22	30	13	10	0	小計	106	58	114	59	21	28	大專主日	290	排 213	兒童主日	432	排 393			

聖經學習單答案：1、謙和。 2、忠信。 3、癡瘋、雪。 4、七天。